

4家单位非法用童工受处罚

环翠区人社局行政执法部门对辖区所有用人单位进行专项检查

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 温红涛) 为严厉打击非法使用童工、违反未成年工特殊保护规定等行为,维护少年儿童合法权益,日前,环翠区人社局行政执法部门开展为期一个月的专项检查,4家用人单位因违法用童工受处罚,罚款为5.5万元。

6月24日至7月24日,环翠区人社局行政执法部门对全区

所有用人单位进行贯彻实施《禁止使用童工规定》和《未成年工特殊保护规定》专项检查。此次执法检查内容包括用人单位建立职工名册备查制度情况,招用人员录用登记材料和签订劳动合同情况,使用未成年工行业分布情况,健康检查、禁忌工种、工作强度等方面执行国家对未成年人实行特殊保护规定情况,重点是违法使用

童工情况。检查范围包括环翠区全区所有用人单位,重点是纺织、服装加工、渔具制造、小矿山、小砖场、小作坊、建筑、餐饮服务业等劳动密集型企业和大量招用农民工的用人单位,特别是市区和城乡结合部私营企业 and 个体工商户。

工作人员通过设立禁止使用童工举报电话、组织劳动保障监察协管员暗访暗查、实地

检查、现场核查等方式,深入用人单位进行认真核查。一个月以来,共排查用人单位679户,涉及劳动者1.6万人。

通过检查人员的严检细查,共发现4家用人单位使用童工,涉及童工4人,依法下达行政处罚决定书4份,罚款5.5万元,有力保护了少年儿童的合法权益,净化了企业用工环境。

U18网球巡回赛威海开赛

本报7月29日讯(记者 王天宇 实习生 王佳杨) 28日,由国际网球联合会、中国网球协会、山东省体育局、威海市人民政府主办,威海市体育局承办的2013年“中国体育彩票杯”国际网联青少年(U18)网球巡回赛(威海站)在威海市体育局网球场(威海体育馆北)举行,这是巡回赛在中国的第十三站。

此次网球巡回赛比赛时间为7月28日—8月4日,历时八天,来自中国、澳大利亚、加拿大、韩国、日本、泰国、新加坡等12个国家和地区100多名专业选手参加,他们将分别参加男、女单打和双打比赛。国际网联青少年网球巡回赛代表国际青少年网球发展的最高水平,它为世界网坛的未来之星架起了通往网坛巅峰的桥梁。世界知名球手费德勒、罗迪克、辛吉斯、格拉芙、麦肯罗、伦德尔等都是从这项赛事起步迈向国际网坛巅峰。

威海市体育局相关负责人介绍,威海市网球运动开展较早,这是连续第四年举办此项赛事,明年将积极承办G4级赛事。威海市正依托国际青少年网球巡回赛,普及推广网球运动,把这一运动打造成威海的体育品牌。

联欢

“八一”建军节临近,威海军分区干休所联合环翠区竹岛办事处六个社区举办了庆“八一”军民联欢晚会,老人和孩子欢聚一堂,用精彩的节目为晚会献彩。荣成盛泉幸福养老公司和天宝演艺公司一同为干休所的老干部及官兵们送去了名家京剧专场曲目,大众、南山、塔中、杏花村、峰泉、红光、西北村等社区也举办了类似活动。

本报记者 王震 摄影报道



乳山用水户 办证率达100%

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 王丽 赵宁) 日前,记者从乳山市水利局获悉,利用“世界水日”、“中国水周”的契机,今年,乳山市多措并举落实最严格的水资源管理制度。目前,乳山市用水户办证率达100%。

今年,乳山市水利局加强

计划用水,严格控制用水量,对市下达的用水量控制指标按用水行业进行了分解,实行日统计、月汇总、季考核制度,加强用水总量控制。规范审批程序,将水资源论证和取水许可审批。对水资源论证未通过的,一律不予办理取水许可手续,目前共有2家用水单位编

制了水资源论证报告书。加强计量,实现远程自动监控。对89个用水大户安装了远程监控系统,系统运行状况良好,这将会大大提升全市的取水计量水平。

乳山市水利局还加强档案管理,实现一户一档。建立和完善有关法律文件档案,资

料档案、计量设施档案,对行政许可事项实行一案一档,规范管理,共整理水资源管理档案200余份。

同时,完善台账,强化水资源费征收,确保水资源费按时按量缴纳。截至目前已收取水资源费124万元。比去年同期增收20多万元。

外地在威就读在校生

服兵役享威海标准优待金

本报7月29日讯(记者 许君丽 通讯员 梁锦江) 日前,记者从威海市民政局获悉,今后,凡在威海市高校就读的外地在校服役义务兵期间,均可享受威海市标准的优待金。

根据相关规定,今年起,威海市高校在校入伍后的义务兵优待金领取方式发生变化,

不再由入学前户籍所在地发放,改由入伍所在地发放。其中,2012年以前入伍的高校在校生,仍按原规定享受优待。

自此,凡在威海市高校就读的外地在校服役义务兵期间,均可享受威海市标准的优待金。

规定中所指的高校在校生,是在公办普通高等学校、民

办普通高等学校和独立学院中进行全日制专科(含高职)、研究生、第二学士学位在读者,以及成人高校招收的普通本专科(高职)在读者。

威海市民政局工作人员介绍,以往在校生入伍,其义务兵优待金是由入学前户籍所在地发放,容易造成入伍信息登记所在地与原户籍所在地之间沟

通不畅,导致优待金迟发。

自今年起,在校入伍后,可持身份证、《入伍通知书》到学校所在的县级民政部门直接领取优待金,其学校所在地的县级民政部门将按上年度农村人均纯收入标准发放优待金,而其家庭所享受的其他方面优待仍由其入学前户籍所在地负责。

文登3500岗位送毕业生

本报7月29日讯(记者 王天宇) 29日,记者从共青团威海市委了解到,为了缓解大学毕业生的就业压力,文登市定于7月30日举行暑期大型毕业生供需见面会,60个招聘摊位预计可提供3500多个招聘职位。

共青团文登市委相关负责人表示,文登市“2013年暑期高校毕业生大型供需见面会”将于7月30日举行,届时用人单位和毕业生均可免费参加,60个招聘摊位预计可提供3500多个招聘职位,将吸引毕业生1500多人。同时,在新设立的现场毕业生报到窗口,工作人员将为毕业生提供就业政策咨询、求职登记、人事代理、毕业生报到、落户等一条龙服务,所有事项当日办结。共青团文登市委希望通过此次供需见面会,缓解毕业生就业压力,帮助他们就业。



快读

2013年威海市共有13家企业的13个项目(包括“后补助”项目1个)榜上有名。其中,12个项目共争取省级无偿补助资金1.35亿元,到位资金9100万元,比去年增加了4500万元,增长了33.33%,位居全省第三。另外,山东船舶技术研究院的船载激光雷达光电跟踪监控系统项目被列为“后补助”项目,待通过省级验收后,可一次性获得省级无偿补助资金1000万元。

见习记者 孙丽娟
通讯员 柴志军

百场电影送南海新区居民

此外,南海新区还将举办系列健身活动

本报7月29日讯(记者 王天宇 通讯员 刘昌勇) “电影太好看了,以后晚上我都要看电影。”7月26日晚,家住威海南海新区碧海云居的于敏和邻居一起来到南海公园,观看露天电影《越来越好》。据悉,这是南海纳凉电影文化节百场电

影中的一场,免费电影将陆续与市民见面。

7月26日晚20时许,电影尚未结束,晚风吹来,暑气尚存,在场的观众越来越多,居民都津津有味地观看电影,不时发出阵阵欢笑。据了解,为进一步丰富当地居民的夜生活,26

日起威海南海新区举办了首届“鎏金岁月·幸福南海”纳凉电影文化节,每日晚在南海公园放映露天电影。本次活动从7月持续到10月,将免费放映《泰囧》、《叶问》、《速度与激情》等百余部中外经典影片。活动惠及碧海云居、阳光城等小区

和孙家寨、万家寨、南湾、北湾等村庄的几千名居民。

威海南海新区外宣办负责人表示,活动主要是为了丰富居民业余文化生活。除了送出百场免费电影外,南海新区管委还将组织百人广场健身舞等一系列全民健身活动。

通讯员 李振利